
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Mišak Tomo god. 
 

UTORAK – 7.30 + ob. Kurtek Stjepana, Buhinjak Blaža i Brodar Ane 
 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Mlakar Stjepan 

ČETVRTAK – 7.30 + Barišić Manda god. 
 

PETAK – 7.30 + Tuđan Stanislav god. ob. Sačić i Tuđan 
 

SUBOTA - skupna sv. misa u 19.00: 

+ Mraz Ana, ob. Štefanić i Škorak, + ob. Šaško i Mišak i Kovačić Ružica,     

+ Košćak Štefanija i roditelji, + Grilek Mirko god., + Domiter Đuro i Marija, 

+ Gregurić Rudolf i Katarina god., + ob. Kušen Izidora, + ob. Antuna 

Bonofačić, + Šmerek Ivan, Lidija i Josip, + Mikulić Branimir god. rodit. 

Horvat i Mikulić, + Tuđan Pavao, Puškadija Josip i Marija,  + Hojsak Danijel, 

+ Milešić Slavko god. i Marija, + Govedić Štefanija god. Petar i ob.,              

+ Mijatović Anto, Pavičić Anđa i Ivo, + Lacko Ana, Pavao i Anka,                

+ Hren Jalža god. i ob., + Makšan Anka god., + na čast sv. Ani, + na čast 

predr. krvi Kristovoj – na nakanu 
 

NEDJELJA – 18. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Kuharić Marin god. 

11.00 + Kosec Pavao 
 

Dječji zbor - nedjeja u 10.00! 

Veliki zbor - po dogovoru! 

Susret ministranata - subotu u 10.00! 

Hodočašće na M. Bistricu 9. kolovoza 2015. – podići karte i uplatiti! 

Također upisujemo i za hodočašće u Međugorje koje će biti od 28.8 – 

30.8.2015. Još ima samo nekoliko slobodnih mjesta! 

„Ljeto u župi“ (igre i radionice za djecu) će biti  ovaj tjedan (29. i 30. 7. – 

srijeda i četvrtak) u 17.00! Pozivamo svu školsku djecu da dođu u što većem 

broju te da se kroz igru, molitvu i druženje zabave! 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

srpanj, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

17. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Godina VII. broj 35 (348)        26. srpnja 2015. 

 

 

 

 

Poslanica svetoga Pavla apostola Efežanima 

Ef 4, 1-6 

 

Braćo! 

Zaklinjem vas ja,  

sužanj u Gospodinu:  

sa svom poniznošću i blagošću,  

sa strpljivošću živite dostojno poziva  

kojim ste pozvani!  

Podnosite jedni druge u ljubavi;  

trudite se sačuvati jedinstvo Duha  

svezom mira! 

 Jedno tijelo i jedan Duh – 

 kao što ste i pozvani  

na jednu nadu svog poziva! 

 Jedan Gospodin! 

 Jedna vjera! 

 Jedan krst!  

Jedan Bog i Otac sviju,  

nad svima i po svima i u svima! 
 

 

 

 

 

 

Evanđelje 

po Ivanu 

Iv 6, 1-15 

 

Razdijeli onima  

koji su posjedali 

 koliko su god htjeli. 
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  TRI STABLA 
Rasla jednom tri stabla na brdu, u šumi. Razmatrali su svoje nade i snove, 

kada prvo stablo reče: "Jednoga dana, nadam se, ja ću postati kovčeg za 

blago. Možda ću biti ukrašen kakvom prelijepom rezbarijom i svatko će se 

diviti mojoj ljepoti." 

Tada drugo stablo reče: "Jednog dana ja ću biti moćan brod. Nosit ću kraljeve 

i kraljice preko voda i plovit ću do svih krajeva svijeta. Svatko će se osjećati 

sigurnim u meni zbog snage moga trupa." 

Konačno, treće stablo reče: "Ja želim narasti i biti najviše i najravnije stablo u 

šumi. Ljudi će me vidjeti na vrhu brda, gledat će moje grane i mislit će na 

nebesa, i na Boga, i na to kako sam im blizak. Ja ću biti najznačajnije stablo 

svih vremena, i ljudi će me se uvijek sjećati." 

Nakon nekoliko godina, grupa drvosječa dođe do stabala. Jedan dođe do 

prvog stabla i reče: "Ovo izgleda snažno stablo, mislim da ću biti u stanju 

prodati ovo drvo tesaru." I počne sjeći stablo. Stablo bijaše sretno. Znalo je 

da će tesar od njega napraviti kovčeg za blago. 

Kod drugog stabla drvosječa reče: "Ovo izgleda snažno stablo, bit ću ga u 

stanju prodati brodogradilištu." Drugo stablo bijaše sretno. Znalo je da će se 

pretvoriti u moćan brod. 

Kada drvosječa dodje do trećeg stabla, stablo bijaše uplašeno; jer, ako ga 

posijeku, njegovi se snovi neće ostvariti. Jedan od drvosječa reče: "Ne trebam 

ništa posebno od svojih stabala, pa ću uzeti ovo. Neka se nađe." I on posiječe 

stablo. 

Kada je prvo stablo dospjelo tesaru, napraviše od njega jasle za hranjenje 

stoke. Staviše ga u štalu i napuniše sijenom. To nije bilo ono, za što se stablo 

molilo. 

Od drugog je stabla bio napravljen mali ribarski brod. Završiše njegovi snovi 

o moćnom brodu koji će nositi kraljeve. 

A treće su stablo naprosto nasjekli u velike komade i ostavili usamljeno u 

nekoj mračnoj izbi. 

Godine su prošle i stabla zaboraviše svoje snove. Jednoga dana, čovjek i žena 

dođoše do staje. Ona se porodi i staviše djetešce u jasle, napravljene od prvog 

drveta. Čovjek je poželio da može napraviti kolijevku za dijete, ali - ove jasle 

će morati biti dostatne. Stablo je osjetilo važnost ovog događaja, znajući da u 

sebi čuva najveće blago svih vremena. 

Godinama potom, grupa ljudi uđe u ribarski brod, napravljen od drugog stabla. 

Jedan od njih bijaše umoran pa otiđe spavati. Dok bijahu na vodi, podiže se 

velika oluja i stablo uvidje da neće biti dovoljno snažno da zaštiti svoje 

putnike. No, ljudi probudiše spavača, on ustade, izreče "MIR" i - oluja 

iznenada stade. Tada stablo uvidje da je nosilo samoga Kralja nad kraljevima. 

Konačno netko dođe i uzme i treće stablo, ono godinama skriveno u tami. Bilo 

je nošeno kroz neke uske ulice, dok su se drugi ljudi rugali čovjeku koji ga je 

nosio. Kada dođoše do određenog mjesta, čovjeka pribiše na stablo i podigoše 

ga u zrak, ostavljajući ga da umre na vrhu toga brda. A kada je došla nedjelja, 

treće stablo uvidje da je dovoljno snažno da bi moglo stajati na vrhu brda 

zauvijek i biti blizu, posve blizu Gospodinu. Jer, na njemu bijaše razapet sam 

Sin Božji, Isus Krist. 

 ČOVJEKOVE GODINE... 

Stvori Bog magarca i reče mu: Biti ćeš magarac, raditi ćeš od zore do mraka, 

teglit ćeš na svojim leđima sve što ti stave i živjet ćeš 30 godina. Magarac 

odgovori: Neka bude volja Tvoja, Gospodine, ali..... 30 godina je previše, zar 

ne bi bilo bolje 10? Usliši Gospodin magarca i načini ga takvim. 

Zatim stvori Bog psa i reče mu: Biti ćeš pas, čuvat ćeš kuću čovjekovu, jest 

ćeš što ti stave i živjet ćeš 25 godina. Pas odgovori: Neka bude volja Tvoja, 

Gospodine, ali... 25 godina je malo previše, zar ne bi bilo bolje 10? I usliši 

Gospodin psa i učini ga takvim. 

Onda stvori Bog majmuna i reče mu: Bit ćeš majmun, skakat ćeš sa stabla na 

stablo i činiti majmunarije za zabavu okoline svoje i živjet ćeš 15 godina. 

Majmun odgovori: Neka bude volja Tvoja, Gospodine, ali... 15 godina je malo 

previše, zar ne bi bilo bolje 5? I usliši Gospodin majmuna i načini ga takvim. 

Konačno stvori Bog čovjeka i reče mu: Bit ćeš čovjek, najinteligentnije 

stvorenje na zemlji, gospodarit ćeš svijetom i svime u njemu (osim ženom - to 

ti nikada neće uspjeti) i živjet ćeš 30 godina. Čovjek odgovori: Hvala ti i neka 

bude volja Tvoja, Gospodine, ali... 30 godina je premalo, zar mi ne bi mogao 

dati 20 godina što neće magarac, 15 što ih odbije pas i 10 što ne htjede 

majmun? 

I usliši Gospodin čovjeka i načini ga takvim. 

I tako čovjek živi 30 godina kao čovjek, zatim se oženi i živi 20 godina kao 

magarac, radeći od zore do sumraka i tegleći na svojim leđima teret obitelji. 

Potom ode u mirovinu i živi 15 godina poput psa, čuvajući kuću i jedući što 

mu daju. I na kraju, živi još 10 godina kao majmun, skačući od stana do stana 

svoje djece i kreveljeći se da zabavi unuke. 


